



重大规划编制不断取得新成果 重点区域开发建设取得新成效 重点项目快速推进,重大项目全力引进 重点领域改革取得新进展

郑州新区建设取得大突破

40多家世界500强、近70家国内大企业入驻

郑州作为省会中心城市,要在谋划中原经济区发展,加快中原崛起、河南振兴中发挥应有作用、作出应有贡献。要发挥优势统筹周边发展,用区域经济的概念而不是行政区划的角度来谋划,强化郑州的枢纽地位,增强对周边的辐射带动作用,上下衔接、左右逢源,与周边地区互动联动、形成板块,带动推动全省融合发展。

——河南省委书记卢展工



郑州海信生产现场。

日前,海信集团携手世界白电巨头惠而浦联手打造的高端品牌:海信阿波罗·太空洗系列滚筒洗衣机首度亮相中原家电市场,这台凝聚中美前沿科技,具有智能感控太空技术、新型太空材料、无菌太空环境等多方面的技术创新产品,在细节处理上更是凸显人性化——即使存在儿童误入被关在里面,小孩在里面自己就可以将门推开安全出来。

买洗衣机送冰箱

海信洗衣机高端新品盛惠中原

“科技盛惠传中国”大型促销活动已于近日在郑州隆重拉开序幕,海信空调、冰箱、洗衣机2011年全系列高科技新品闪亮登场。活动期间,消费者不但可以在各大卖场体验到海信科技带来的自然、舒适、便捷感受,还能获得海信真情大回馈,多种优惠套餐、多款精美礼品送不停!其中,海信洗衣机更以“买洗衣机送冰箱”的震撼促销力度,携中美科技阿波罗·太空洗等系列高端滚筒新品打响2011年促销活动第一枪!

中美科技 人性设计

据介绍,此款阿波罗·太空洗系列滚筒洗衣机是海信惠而浦生产基地又一全新力作,凝聚中美前沿科技,具有智能感控太空技术、新型太空材料、无菌太空环境等多方面的技术创新。智能太空技术通过360°智能感控,可自动调整洗衣时间,自动调整用水量用电量,自动检测和清除

除内衣上的螨菌及过敏源,创造出宛若太空般的无菌环境,将健康科技发挥到极致。此外,这款产品新近获国家信息中心颁发“年度最佳安全设计奖”,是因其独有的安全设计:滚筒洗衣机由于横向拉门设计得较矮,即时存在儿童误入的可能,小孩在里面也可以将门推开。而普通的滚筒洗衣机则不能从里面打开,

海信滚筒 实力之选

业内专家指出,滚筒洗衣机技术是一道不可轻易逾越的高门槛,一向是惠而浦等外资品牌占据主导地位。2008年以技术著称的海信与全球洗衣机著名品牌惠而浦强强联手,站在世界巨人的肩膀上高起点切入洗衣机产业,合资建成亚洲最大的高端滚筒洗衣机研发和生产基地,随着去年7月海信惠而浦一期工程的投产,海信一跃成为我国第三家真正掌握滚筒洗衣机核心技术的国内品牌。据中怡康零售统计数据,2010年全年,海信滚筒洗衣机累计销量同比增长488.46%,而行业同期增长率仅为39.05%。

另据悉,参与此次“科技盛惠传中国”活动的还有另一款新品旋立方360°系列,是市面上难得有立体加热洗功能的全自动波轮洗衣机,专为解决领、袖污渍难题而设计,彻底洁净无死角。

朱江华



泡沫,以及智能脱水不平衡修正等,智能化程度居于全球领先水平。该产品还设计有95°的高温杀菌程序,可去

大批名企强势入驻

盛装起航的郑州新区犹如中原崛起的一艘“航空母舰”,划开虎年的波浪,冲向兔年的激流,铿锵前行。

郑州新区世界500强达40多家

得天独厚的区域优势,国际一流的规划设计,全新的体制机制,使郑州新区虎年发力,在日新月异的建设中越来越受到国内外的关注,知名企业、实力财团纷至沓来。目前,入驻郑州新区的有荷兰飞利浦、德国敦豪、美国联邦快递、百事可乐、杜邦、日本日产、韩国LG以及中国台湾台塑集团、统一集团等世界500强企业达42家,还有宝钢集团、中国中铁股份、中国建筑工程总公司、东风汽车、中粮集团有限公司、中国铝业集团公司、海尔集团公司、华润集团有限公司等68家国内知名企业入驻。

当好中原经济区建设“排头兵”,郑州责任重大

郑州新区焕发出的勃勃生机,给郑州的大发展带来了希望和信心。这希望和信心更得益于省市领导的频频关注。

去年8月16至19日,省委书记、省人大常委会主任卢展工连续4天在郑州调研,对郑州的发展寄予厚望和评价,殷切寄语:郑州作为省会中心城市,要在谋划中原经济区发展,加快中原崛起、河南振兴中发挥龙头、重心、示范带动作用。

作为省会,郑州要在中原经济区建设中当好“排头兵”,这是现实的重任,也是历史的责任。郑州要“再发展、快发展、大发展”,郑州新区的建设既是一个新的起点,又是一个新的里程碑。省委常委、市委书记连维良明确要求,要加快郑州新区的建设步伐,要加大郑州新区的宣传力度,形成“人人关心新区建设,人人贡献新区建设”的良好氛围,建设好我们自己的家园,造福子孙后代。

四个重点得到突破

郑州新区的建设充满动力和活力,4个重点得到突破。

重大规划编制不断取得新成果

坚持高起点和科学化、规范化、体系化的要求,编制完善新区各类规划。郑汴新区总体规划已通过省人大常委会审议,综合交通、城镇体系、产业发展战略、抗震减灾、现代农业等30项规划的编制工作顺利完成,形成较为完善的规划体系。新区“十二五”经济社会发展规划已基本形成,各区县“十二五”规划也同步推进。

重点区域开发建设取得新成效

龙湖工程开工建设,3个标段施工进度顺利,完成投资约1.4亿元;郑州国际物流园区管理机构成立并正常运转;郑州综合交通枢纽地区站前广场配套工程、公路客运站等重大项目快速推进;集国际甲级办公、高端商业、文化娱乐等业态为一体的现代服务业综合体、中国目前最高的双子塔——300米高的绿地中央广场双子塔奠基;龙子湖高校园区、白沙职教园区配套设施不断完善,入驻师生人数达到15万人。

重点项目快速推进,重大项目全力引进

2010年共有施工项目658个,其中亿元以上项目113个;年内新开工总投资3000万元以上的项目333个,其中亿元以上项目67个,10亿元以上项目20个。中铁年产20台(套)盾构机等81个项目被列入省重点项目,对新区开发建设起到了良好的示范带动作用。

以“大招商、招大商、选好商”为中心,通过引进富士康、东风日产年产50万台汽车发动机、宇通汽车工业园、双汇食品加工和冷链物流、益海嘉里等重大项目,极大地促进了新区主导产业做大做强。2010年,新签约项目111个,签约总金额约907亿元。初步预计,全年引进市外境内资金约188.1亿元,增长105.3%;实际利用外商直接投资约5.9亿美元,增长20%;出口总额约7亿美元,增长80%。有力推动了新区优势主导产业做大做强,大项目的支撑和带动作用日益彰显,产业集聚区建设步伐加快。

重点领域改革取得新进展

市委、市政府出台了加快推进郑州新区重点领域改革的意见,明确了新区在管理体制、城乡统筹、土地、投融资等方面改革的方向和内容,为新区稳妥推进改革提供了政策依据。郑州新区相继成立郑州新区建设开发投资总公司及其下属河南新发展投资担保有限公司、郑州新发展置业有限公司,以及河南新高地控股有限公司、河南东龙控股有限公司及郑州新区人才服务中心,新区层面融资和人才支撑平台基本建立。

我们相信,正在走来的郑州新区必将在科学发展观的导航下,展示无限生命力、无限活力和无限魅力。未来的郑州新区,收获的不仅仅是金色GDP,同时还是绿色GDP!

晚报记者